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Глабальнае паведамленне аб прыватнасці спажыўцоў 

Дата ўступлення ў сілу: 31 студзеня 2026 г.  

Кампанія Coca-Cola і яе афіляваныя асобы (разам, Coca-Cola або мы) паважаюць вашу 
прыватнасць і сур'ёзна ставяцца да абароны вашай асабістай інфармацыі. Мы цэнім ваш давер 
і імкнемся абараняць вашы дадзеныя і даць вам магчымасць кіраваць імі. Гэтае паведамленне 
тлумачыць, як мы апрацоўваем вашы дадзеныя і як вы можаце кіраваць імі ў залежнасці ад 
месца пражывання.  

Гэтае паведамленне дзейнічае, калі вы карыстаецеся нашымі паслугамі (вызначанымі ніжэй), 
якія спасылаюцца на гэтае паведамленне, і не прымяняецца, калі адзін з нашых сайтаў мае 
ўласнае спецыяльнае паведамленне. Нашы дадатковыя паведамленні аб прыватнасці таксама 
могуць распаўсюджвацца на вас у залежнасці ад вашага месцазнаходжання або выкарыстання 
нашых паслуг; глядзі падрабязнасці на нашай Старонцы дадатковых паведамленняў аб 
прыватнасці. 

 
КАЛІ Ў ВАС ЁСЦЬ ПЫТАННІ ПРА ТОЕ, ЯК COCA-COLA АПРАЦОЎВАЕ ВАШУ АСАБІСТУЮ 
ІНФАРМАЦЫЮ, КАЛІ ЛАСКА, ЗВЯЖЫЦЕСЯ З НАМІ..  

ШТО Ў ГЭТЫМ ПАВЕДАМЛЕННІ АБ ПРЫВАТНАСЦІ СПАЖЫЎЦОЎ? 

1. КРЫНІЦЫ АСАБІСТАЙ ІНФАРМАЦЫІ 
2. ЯКУЮ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ МЫ ЗБІРАЕМ 
3. ЯК МЫ ВЫКАРЫСТОЎВАЕМ ВАШУ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ  
4. ПАВЕДАМЛЕННЕ ПРА ФАЙЛЫ COOKIE 
5. ПЕРАДАЧА АСАБІСТАЙ ІНФАРМАЦЫІ 
6. ЯК МЫ АБАРАНЯЕМ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ 
7. ЯК ДОЎГА МЫ ЗАХОЎВАЕМ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ 
8. ВАШЫ ВЫБАРЫ ПРЫВАТНАСЦІ 
9. ДАДЗЕНЫЯ НЕПАЎНАЛЕТНІХ 
10. МІЖНАРОДНЫЯ ПЕРАДАЧЫ АСАБІСТАЙ ІНФАРМАЦЫІ 
11. ЗМЕНЫ Ў ГЭТЫМ ПАВЕДАМЛЕННІ АБ ПРЫВАТНАСЦІ СПАЖЫЎЦОЎ 
 

1. КРЫНІЦЫ АСАБІСТАЙ ІНФАРМАЦЫІ 

Асабістая інфармацыя азначае ўсё, што ідэнтыфікуе вас непасрэдна (напрыклад, ваша імя) 
або ўскосна (напрыклад, асабісты нумар), або як вызначана дзеючымі законамі аб 
прыватнасці. 

Гэтае паведамленне датычыцца асабістай інфармацыі, сабранай ад вас або пра вас брэндамі 
або прадуктамі Coca-Cola з наступных крыніц (Паслугі):  

Сайты і прыкладанні Coca-Cola. Вэб-сайты, мабільныя сайты або прыкладанні, накіраваныя 
на спажыўцоў, уключаючы сайты, якімі мы кіруем пад уласнымі даменамі/URL, міні-сайты, 
якія мы запускаем у старонніх сацыяльных сетках, такіх як Facebook і мабільныя 
прыкладанні. 

Дадзеныя прылад. Інфармацыя з прылад, якімі вы карыстаецеся для доступу да нашых 
сайтаў або прыкладанняў. 
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Анлайн-акаўнт, рэгістрацыі або запыты. Ваш акаўнт Coca-Cola, рэгістрацыйныя формы для 
ўдзелу ў прасоўванні, апытанні або праграмы лаяльнасці, а таксама падчас прамога запыту да 
нас. 

Пакупкі ў інтэрнэце або афлайн праз нашы крамы.Падрабязнасці прадастаўляюцца пры 
набыцці нашых прадуктаў і/або паслуг. 

Электронная пошта, SMS і іншыя электронныя паведамленні. Узаемадзеянне з 
электроннымі камунікацыямі паміж вамі і Coca-Cola. 

Служба абслугоўвання спажыўцоў Coca-Cola. Камунікацыя з нашай камандай па 

абслугоўванні спажыўцоў. Калі ласка, глядзіце Палітыку прыватнасці дадзеных аб здароўі 

спажыўцоў для дадатковай інфармацыі пра тое, як мы можам апрацоўваць асабістую 
інфармацыю, якая можа лічыцца медыцынскімі дадзенымі 

Асабістае ўзаемадзеянне. Мы збіраем інфармацыю ад вас падчас асабістых сустрэч, 
напрыклад, калі вы даяце кантактныя дадзеныя на дэманстрацыях у краме або каштаваннi 
прадукцыі, удзельнічаеце ў конкурсах і акцыях, або калі мы выкарыстоўваеце камеры 
відэаназірання з замкнёным контурам (CCTV) у адным з нашых месцаў або на 
мерапрыемствах, арганізаваных Coca-Cola. 

Рэкламныя ўзаемадзеянні.Узаемадзеянне з нашай рэкламай (напрыклад, калі вы 
ўзаемадзейнічаеце з адной з нашых аб'яў на староннім сайце, мы можам атрымаць 
інфармацыю пра гэта), або калі вы падпісваецеся на нашы маркетынгавыя паведамленні. 

Удзел у розыгрышы, іншым прасоўванні або праграме лаяльнасці. Дадзеныя, якія вы 
падаеце, калі ўдзельнічаеце або падпісваецеся на нашы розыгрышы, анлайн- і афлайн-акцыі 
і/або рэгіструецеся ў праграме лаяльнасці. Напрыклад, калі вы вырашаеце загрузіць сваё фота 
або відэа для ўдзелу ў анлайн-маркетынгавым мерапрыемстве. 

Дадзеныя, якія мы ствараем. Падчас нашых узаемадзеянняў з вамі мы можам генераваць 

асабістую інфармацыю пра вас (напрыклад, дадзеныя, якія аўтаматычна збіраюцца пры 
наведванні нашых сайтаў або прыкладанняў, уключаючы IP-адрас, ID прылады, тып браўзера 

і вашу ўзаемадзеянне з нашымі сайтамі).  

Дадзеныя з іншых крыніц. Мы можам збіраць інфармацыю пра вас ад нашых старонніх 
партнёраў, уключаючы партнёраў па продажах (напрыклад, запісы аб продажах з TikTok 
Shop), пастаўшчыкоў аналітыкі дадзеных (напрыклад, Google Analytics і Meta), староннія 
інструменты для маніторынгу карыстальніцкага досведу, уключаючы клікі мышы і 
пракручванне старонкі, сацыяльныя сеткі (напрыклад, Meta), рэкламныя сеткі (напрыклад, 
Google), рэкламных партнёраў, кампаніі па маркетынгавых даследаваннях (калі водгукі не 
даюцца ананімна), староннія агрэгатары дадзеных, маркетынгавыя кампаніі, партнёраў па 
прасоўванні Coca-Cola, публічныя крыніцы, такія як прафесійная інфармацыя на LinkedIn, і 
дадзеныя, атрыманыя пры набыцці намі іншых кампаній. 

Гэтае паведамленне не распаўсюджваецца на вэб-сайты або анлайн-сэрвісы, якія кіруюцца 
іншымі арганізацыямі. Правярайце іх паведамленні аб прыватнасці, каб зразумець, як яны 
апрацоўваюць вашу інфармацыю. 
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2. ЯКУЮ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ МЫ ЗБІРАЕМ 

Інфармацыя, якую вы вырашылі нам даць. У залежнасці ад таго, як вы ўзаемадзейнічаеце 
з нашымі Паслугамі, мы збіраем асабістую інфармацыю, якой вы вырашылі падзяліцца з намі, 
уключаючы наступныя катэгорыі асабістай інфармацыі:. 

Катэгорыя Прыклады 

Кантактная і 
ўліковая 
інфармацыя 

Імя, адрас электроннай пошты, паштовы адрас, нумар тэлефона, 
узроставы дыяпазон і дата нараджэння, імя карыстальніка і пароль 
або іншы адказ для бяспекі, асабісты лічбавы сертыфікат (для 
аўтэнтыфікацыі карыстальніка), дзяржаўны ідэнтыфікатар або іншы 
ідэнтыфікатар.  

Сувязь з намі Электронныя лісты, чаты, вэб-формы і тэлефонныя званкі 
(уключаючы запісы з вашай згоды, калі гэта патрабуецца законам).  

Дэмаграфічная 
інфармацыя і 
інтарэсы 

Інфармацыя, якая апісвае вашы дэмаграфічныя або паводзінскія 
характарыстыкі, такія як узроставы дыяпазон і дата нараджэння, пол, 
геаграфічнае месцазнаходжанне (напрыклад, паштовы індэкс), 
любімыя тавары, перавагі ў кантэнце, хобі і інтарэсы, а таксама 
інфармацыя пра хатнюю гаспадарку або лад жыцця. 

Кантэнт, які 
ствараецца 
карыстальнікамі 
(КСК) 

Паведамленні ў сацыяльных сетках, каментары ці меркаванні, адказы 
на апытанні, запыты ў службу падтрымкі, галасавыя запісы, фота, 
відэа і іншыя медыяфайлы, якія вы прадастаўляеце. 

Інфармацыя, 
звязаная з 
акаўнтам на 
платформе 
сацыяльнай 
сеткі 

Калі вы атрымліваеце доступ да нашых Сэрвісаў, падключаючыся або 
ўваходзячы праз свае сацыяльныя сеткі, мы збіраем асабістую 
інфармацыю, дазволеную сацыяльнай сеткай, і правы на доступ да 
вашага акаўнта, такую як фота профілю, электронная пошта, лайкі, 
інтарэсы, сябры, падпісчыкі або падобныя дадзеныя. Вы можаце 
змяніць свае налады ў сацыяльных сетках, калі больш не хочаце 
даваць нам гэтую інфармацыю.  

Іншая 
інфармацыя, 
якая перадаецца 
нашым сайтам і 
прыкладанням 
(з вашага 
дазволу) 

Мы можам сабраць наступную інфармацыю з вашай згоды, калі гэта 
неабходна: дадзеныя пра месцазнаходжанне, галасавыя запісы, відэа, 
фота і іншыя медыяфайлы. Каб выкарыстоўваць пэўную 
функцыянальнасць у нашых прыкладаннях (напрыклад, службы 
месцазнаходжання), вам трэба ўключыць гэтую функцыянальнасць у 
дадатку і ўсталяваць дазволы на мабільнай прыладзе для ўключэння 
абмену. Праверце налады прылады і платформу, з якой вы 
спампоўвалі дадатак, каб даведацца пра збор дадзеных і змяніць 
дазволы. Змена гэтых налад можа абмежаваць некаторыя функцыі 
дадатку. Выдаленне прыкладання спыняе ўвесь збор дадзеных. 

 
Некаторыя тыпы асабістай інфармацыі вызначаюцца як канфідэнцыяльная асабістая 
інфармацыя або спецыяльныя катэгорыі дадзеных згодна адпаведным законам аб абароне 
дадзеных. У такіх выпадках мы выконваем усе адпаведныя абавязкі па абароне дадзеных. 
Напрыклад, асабістая інфармацыя наступных тыпаў можа лічыцца канфідэнцыйнай у 
адпаведнасці з пэўнымі законамі: 
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Катэгорыя Прыклады 

Дакладныя 
дадзеныя 
геалакацыі 

Мы збіраем дакладныя дадзеныя геалакацыі (напрыклад, GPS), калі 
гэта дазволена праз нашы Сэрвісы, калі вы вырашыце дазволіць гэта 
праз аперацыйную сістэму вашай мабільнай прылады і з вашай згоды, 
калі гэта неабходна. 

Біяметрычныя 
дадзеныя 

У залежнасці ад прымянімых законаў аб абароне дадзеных фатаграфіі, 
галасавыя запісы і відэа, якія вы выбіраеце для распаўсюджвання, 
могуць лічыцца біяметрычнымі дадзенымі, калі дадзеныя дазваляюць 
адназначна ідэнтыфікаваць асобу. Кампанія Coca-Cola збірае 
біяметрычныя дадзеныя толькі з вашай канкрэтнай згоды, калі гэта 
неабходна. 

Медыцынская 
інфармацыя 

Калі вы вырашыце наведаць адно з нашых мерапрыемстваў асабіста, вы 
можаце прадаставіць інфармацыю пра свае патрэбы ў харчаванні і 
іншыя запыты на жыллё. Гэтая інфармацыя будзе збірацца і 
распаўсюджвацца толькі з вашай згоды выключна для аказання паслуг, 
якія вы запыталі. 

 
Інфармацыя, якую мы аўтаматычна збіраем: Мы аўтаматычна збіраем пэўную інфармацыю 
пра выкарыстанне нашых паслуг з вашых камп'ютараў, мабільных прылад і іншых прылад, 
якая можа быць асабістай. Гэтая інфармацыя аўтаматычна збіраецца з дапамогай cookies, 
пікселяў, вэб-маякоў і падобных тэхналогій. 

Катэгорыя Прыклады 

Інфармацыя пра 
выкарыстанне 
прылады і 
месцазнаходжанне 

Любая інфармацыя пра камп'ютарную сістэму або іншую 
тэхналагічную прыладу, якую вы выкарыстоўваеце для доступу да 

нашых Сэрвісаў, напрыклад: адрас iнтэрнэт пратакола (IP); тып 
прылады і ідэнтыфікацыйны нумар; правайдэр інтэрнэт-паслуг; 

мабільная сетка; тып аперацыйнай сістэмы; сетка; тып і версія 

браўзера; падзеі сістэмы; прыблізнае месцазнаходжанне па IP-
адрасе або падключэннях да Wi-Fi, Bluetooth або бесправадной сеткі. 
 
Звесткі аб узаемадзеянні вашага камп'ютара або мабільнай 

прылады з нашымі Паслугамі, уключаючы: дату і час доступу да 

нашых Паслуг; узаемадзеянні з нашымі маркетынгавымі лістамі 
(напрыклад, адкрыццё); запыты на пошук і вынікі; клікі і рухі 
мышы; канкрэтныя вэб-старонкі, якія наведваюцца; пракручванне 
старонак і ўвядзенне тэксту ў формы сайту; націснутыя спасылкі і 
прагледжанае відэа; вымярэнні трафіку і выкарыстання; а таксама 
дадзеныя пра староннія сайты або сэрвісы, да якіх атрымліваецца 
доступ перад узаемадзеяннем з нашымі Сэрвісамі. 

 
Дадзеныя аб выкарыстанні сайта збіраюцца з дапамогай уласных і 
старонніх файлаў cookieі іншых тэхналогій адсочвання для 
вызначэння папулярнасці прадуктаў/паслуг і анлайн-актыўнасці. 
Падрабязна глядзіце ў нашым Паведамленні пра файлы cookie. 
 
Мы выкарыстоўваем староннія інструменты, такія як Microsoft 
Clarity і Full Story, для маніторынгу інфармацыі пра карыстальніцкі 
досвед. Гэтыя інструменты аўтаматычна збіраюць інфармацыю пра 
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выкарыстанне, уключаючы клікі і рухі мышы, пракручванне 
старонкі і любы тэкст, уведзены ў формы сайта. Сабраная 
інфармацыя не ўключае паролі, дадзеныя аб плацяжах або іншую 
канфідэнцыйную асабістую інфармацыю. 
Гэтая інфармацыя аўтаматычна збіраецца з дапамогай кукі, 
пікселяў, вэб-маякоў і падобных тэхналогій збору дадзеных (разам 
— тэхналогіі збору дадзеных). Вы можаце даведацца больш на 
старонках Заява пра прыватнасць Microsoftі Поўная заява аб 
гісторыі прыватнасці. 

Інфармацыя аб 
закупках 

Мы збіраем інфармацыю пра вашы транзакцыі, уключаючы тавары, 
якія вы набываеце, як часта іх купляеце, любыя ўзнагароды або 
акцыі, звязаныя з пакупкай, а таксама прадукты, якія вы размясцілі 
ў кошык для будучых пакупак. 
Закупы з дапамогай плацежных карт апрацоўваюцца староннімі 
плацежнымі сістэмамі. Кампанія Coca-Cola не мае доступу да 
поўных нумароў банкаўскіх рахункаў, нумароў крэдытных або 
дэбетавых карт. 

Дадзеныя, якія мы 
ствараем 

Мы можам ствараць асабістую інфармацыю пра вас, напрыклад, 
запісы вашых пакупак. 
Мы таксама можам аб'яднаць асабістую інфармацыю пра вас для 
ацэнкі, аналізу або прагназавання вашых асабістых пераваг. 

Аўдыё- і відэа 
інфармацыя 

Мы можам збіраць аўдыё- і відэаінфармацыю падчас вашага візіту 
да нас. Напрыклад, у некаторых нашых месцах можа быць 
усталявана відэаназіранне, і гэтыя камеры могуць збіраць аўдыё, 
відэа і падобную інфармацыю. 

 
Інфармацыя, атрыманая ад трэціх асоб: Час ад часу мы атрымліваем асабістую інфармацыю 
ад трэціх асоб, якую выкарыстоўваем для лепшага знаёмства з нашымі спажыўцамі, 
персаналізацыі спажывецкага досведу і больш эфектыўнага прасоўвання і паляпшэння 
нашых паслуг. 

Катэгорыя Прыклады 

Староннія 
партнёры 

Мы збіраем і атрымліваем інфармацыю ад партнёраў, пастаўшчыкоў 
аналітычных паслуг, пастаўшчыкоў маркетынгавых паслуг і іншых 
трэціх асоб пра вашы дзеянні як на нашых Сэрвісах, так і па-за імі, 
напрыклад: 

• Асабістую інфармацыю, звязаную з закупамі.  
• Асабістую інфармацыю, якая камерцыйна даступная ў 

маркетынгавых партнёраў або пастаўшчыкоў паслуг, або 
сабраная партнёрамі праз кампаніі і мерапрыемствы і 
выкарыстоўваецца для выяўлення спажыўцоў і аўдыторыі, якія 
могуць быць зацікаўлены ў атрыманні больш інфармацыі пра 
Coca-Cola, а таксама для дапаўнення асабістай інфармацыі, якая 
ўжо ёсць, каб забяспечыць больш актуальную рэкламу. 

• Асабістую інфармацыю, якая перадаецца кампаніі Coca-Cola 
партнёрамі па разліве напояў  

• Асабістая інфармацыя з публічна даступных крыніц, напрыклад, 
інфармацыя, якую вы публічна дзеліцеся ў сацыяльнай сетцы 
трэцяй асобы. Прыклады ўключаюць вашы кантактныя і 

https://privacy.microsoft.com/privacystatement
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/


 

 6 

 

акаўнтныя дадзеныя, а таксама любую іншую інфармацыю або 
дзеянні, якімі вы дазваляеце трэцяй сацыяльнай сетцы дзяліцца, 
або прафесійную інфармацыю на вашым LinkedIn. 

• Сайты, якія вы наведваеце, і дадзеныя cookie. Калі ласка, 
глядзіце наша Паведамленне пра файлы cookie для дадатковай 
інфармацыі. 

• Асабістую інфармацыю, якой вы просіце старонніх партнёраў 
дзяліцца з намі (напрыклад, ваш адрас электроннай пошты для 
маркетынгавых мэтаў). 

Мы можам аб'яднаць інфармацыю, якую маем пра вас, або аб'яднаць 
дадзеныя ад трэціх бакоў. Мы патрабуем, каб кожны старонні 
пастаўшчык дадзеных пацвердзіў, што яго абмен асабістай 
інфармацыяй з Coca-Cola з'яўляецца празрыстым для спажыўцоў і 
законным. 

 
3. ЯК МЫ ВЫКАРЫСТОЎВАЕМ ВАШУ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ 

Ніжэй прыведзены спіс прычын, чаму мы збіраем вашу асабістую інфармацыю, і прыводзіцца 
некалькі прыкладаў. Любое дадатковае выкарыстанне будзе адбывацца толькі ў 
адпаведнасці з законам, з вашым апавяшчэннем і згодай, калі гэта неабходна. 

• Каб прапаноўваць вам нашы прадукты і паслугі. Напрыклад, мы выкарыстоўваем 
кантактныя і акаўнтныя дадзеныя для стварэння акаўнтаў, праверкі асобы і права на 
ўдзел у досведах, прадастаўлення досведу ў нашым сэрвісе і паляпшэння і 
персаналізацыі вашага досведу на нашых паслугах.  

• Каб даведацца пра вас больш. Напрыклад, мы выкарыстоўваем дэмаграфічную 
інфармацыю і інтарэсы, інфармацыю, звязаную з акаўнтамі ў сацыяльных сетках і 
інфармацыю пра пакупкі, каб прадбачыць перавагі, аптымізаваць нашы паслугі і 
зразумець погляды спажыўцоў. Гэта можа ўключаць інфармацыю, якую мы збіраем ад 
трэціх асоб або з іншых крыніц. Мы таксама аб'ядноўваем асабістую інфармацыю для 
ацэнкі, аналізу або прагназавання асабістых пераваг, у тым ліку праз супастаўленне 
псеўданімаванай інфармацыі ў памяшканнях чысткі дадзеных, каб даведацца больш і 
распрацоўваць інсайты пра нашых спажыўцоў з мэтай адкрыцця аўдыторыі, 
пашырэння аўдыторыі, таргетынгу і мадэлявання падобнай аўдыторыі. 

• Для адміністравання латарэямі, конкурсамі або праграмамі лаяльнасці. 
Напрыклад, мы выкарыстоўваем дэмаграфічную інфармацыю для праверкі права на 
ўдзел і для палягчэння вашага ўдзелу ў конкурсе, прасоўванні або праграме 
лаяльнасці, а таксама для перадачы вашай асабістай інфармацыі староннім партнёрам, 
калі вы гэта вырашыце. 

• Каб забяспечыць вам маркетынгавую, мэтавую рэкламу або іншую рэкламную 
інфармацыю. Напрыклад, мы выкарыстоўваем кантактную і ўліковую інфармацыю, 
інфармацыю, атрыманую ў выніку вашай анлайн-актыўнасці, дадзеныя пра 
месцазнаходжанне або іншую інфармацыю, звязаную з вашым акаўнтам або 
сацыяльнымі сеткамі, або інфармацыю, атрыманую ад спалучэння ID прылады і 
сістэмных падзей, якія выкарыстоўваюцца для выяўлення паводзінскіх тэндэнцый і 
шаблонаў, каб адпраўляць вам маркетынгавыя паведамленні на аснове меркаваных 
інтарэсаў. Мы таксама дасылаем персаналізаваныя маркетынгавыя паведамленні і 
дзелімся мэтавай рэкламай з вамі з дазволам, калі гэта неабходна. Мы дасылаем 
інфармацыю пра нашы прадукты і паслугі, якія, на нашу думку, могуць вам спадабацца, 
а таксама пра партнёрскія прапановы.   
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• Каб узаемадзейнічаць з вамі, калі вы звяртаецеся да нас, або каб запытаць ваш 
водгук. Напрыклад, мы выкарыстоўваем кантактную і ўліковую інфармацыю, вашы 
камунікацыі з намі і іншую інфармацыю, звязаную з вамі (напрыклад, акаўнты ў 
сацыяльных сетках), каб узаемадзейнічаць або адказваць на пытанні, запытваць 
водгукі і адпраўляць немаркетынгавыя паведамленні. 

• Каб забяспечыць выкананне нашых ўмоваў, пагадненняў і палітыкі. Напрыклад, 
мы правяраем інфармацыю пра акаўнт або спажывецкія медыя, а таксама мадэруем 
кантэнт, такі як аўдыё, фатаграфіі і відэа, якія вы загружаеце для ўдзелу ў вопыце, а 
таксама кантэнт, створаны спажыўцамі, каб падтрымліваць бяспечнае, надзейнае і 
даверанае асяроддзе. Мы выкарыстоўваем відэаназіранне для маніторынгу бяспекі 
будынкаў, дапамогі ў прафілактыцы, выяўленні і расследаванні злачынстваў, а 
таксама каб гарантаваць бяспеку нашых супрацоўнікаў і наведвальнікаў нашых 
месцаў. 

• Каб палепшыць нашы прадукты і паслугі.Напрыклад, мы выкарыстоўваем 
староннія інструменты для маніторынгу інфармацыі пра карыстальніцкі досвед, каб 
вырашаць праблемы і праводзіць аналіз для паляпшэння вашага досведу. 

• Каб выконваць законы і палітыкі. Напрыклад, мы можам выкарыстоўваць вашы 
кантактныя і ўліковыя дадзеныя або іншую інфармацыюдля абароны ад махлярства, 
выяўлення інцыдэнтаў з бяспекай або для маніторынгу і выканання спажывецкіх 
пагадненняў. 

• Каб выконваць свае юрыдычныя абавязкі або вырашаць юрыдычныя прэтэнзіі 
ці спрэчкі.Напрыклад, мы можам быць абавязаны апрацоўваць пэўную інфармацыю ў 
адпаведнасці з пэўнымі законамі і рэгуляцыямі, напрыклад, падатковымі законамі, а 
таксама весці адпаведныя запісы для ўнутраных адміністрацыйных мэт, выконваць 
адпаведныя юрыдычныя і рэгулятыўныя абавязкі і рэагаваць на законныя 
дзяржаўныя запыты або прэтэнзіі. 

 
Прававыя падставы для апрацоўкі: У некаторых месцах мы абавязаны паведаміць вам, што 
апрацоўваем вашу асабістую інфармацыю ў адпаведнасці з пэўнымі прававымі падставамі. 
Мы абапіраемся на наступныя прававыя падставы: 

• Заключэнне або выкананне кантракту з вамі. Напрыклад, калі вы атрымліваеце 
доступ або карыстаецеся нашымі паслугамі (напрыклад, для апрацоўкі пакупак або 
запытаў на прадукты і паслугі), рэгіструеце і правяраеце спажывецкія ўліковыя запісы, 
кіруеце прызамі і акцыямі, а таксама спрыяеце функцыянальнасці нашых сайтаў і 
мабільных прыкладанняў, уключаючы плацежную функцыянальнасць. 

• Дзеля нашых законных інтарэсаў. Мы апрацоўваем пэўную асабістую інфармацыю ў 
нашых законных бізнес-інтарэсах, калі гэта не парушае вашай прыватнасці або іншых 
фундаментальных правоў і свабод, напрыклад, для камунікацыі з вамі адносна вашых 
акаўнтаў, нашых паслуг, маркетынгу і вашых запытаў, або для выканання нашых умоў, 
пагадненняў і палітык. 

• Выконванне дзеючых законаў.Мы абавязаны апрацоўваць пэўную асабістую 
інфармацыю ў адпаведнасці з пэўнымі законамі і рэгуляцыямі, напрыклад, 
падатковым заканадаўствам, а таксама весці адпаведныя запісы для ўнутраных 
адміністрацыйных мэтаў і рэагаваць на законныя запыты ўрада па меры неабходнасці 

• З вашай згоды. Калі мы атрымаем вашу згоду, мы апрацоўваем пэўную асабістую 
інфармацыю, уключаючы адпраўку персаналізаваных акцый і спецыяльных прапаноў 
праз каналы маркетынгавай камунікацыі (уключаючы электронную пошту, SMS, push-
паведамленні) і інфармаванне пра нашы брэнды, прадукты, мерапрыемствы і іншыя 
рэкламныя актыўнасці. Вы можаце адклікаць сваю згоду ў любы час, 
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выкарыстоўваючы нашу Форму запыту на прыватнасць на нашай старонцы 
Звяжыцеся з намі. Адкліканне згоды не ўплывае на законнасць апрацоўкі да 
адклікання. 

 
4. ПАВЕДАМЛЕННЕ ПРА ФАЙЛЫ COOKIE  

[Дата ўступлення ў сілу: [устаўце] 

Гэта Паведамленне пра файлы cookie дапаўняе нашае Глабальнае паведамленне аб 
прыватнасці спажыўцоў. Калі ласка, прачытайце ўсё Глабальнае паведамленне аб 

прыватнасці спажыўцоў, каб атрымаць падрабязнае апісанне нашых практык прыватнасці.] 
 
Мы выкарыстоўваем файлы cookie, вэб-маякі, піксель-тэгі і падобныя тэхналогіі (разам 
«Cookies») у нашых сэрвісах. Гэта Паведамленне пра файлы cookie тлумачыць, што такое 
Cookie, якія Cookie мы выкарыстоўваем і ў залежнасці ад вашага месцазнаходжання, як вы 
можаце кіраваць Cookie. Некаторыя нашы сайты або прыкладанні могуць падлягаць іншаму 
паведамленню пра cookie, якое будзе спасылкай непасрэдна.  
 
Cookies могуць адрознівацца ў залежнасці ад вашага месцазнаходжання і сэрвісу, якім вы 
карыстаецеся. Калі ласка, праверце Cookie Tool на сэрвісе, якім вы карыстаецеся, калі ён 
даступны, для атрымання дадатковай інфармацыі.  
 
Што такое файлы cookie? Файлы cookie — гэта невялікія тэкставыя файлы, якія 
захоўваюцца на вашым камп'ютары, мабільнай прыладзе або іншай прыладзе, якой вы 
карыстаецеся, калі наведваеце сайт, прыкладанне або націскаеце на спасылкі ў пэўных 
маркетынгавых лістах. Пікселі — гэта празрыстыя малюнкі, якія дазваляюць збіраць 
інфармацыю пра адкрыццё электронных лістоў і выкарыстанне вэб-сайта сярод розных 
інтэрнэт-рэсурсаў і з цягам часу.  
 
Файлы cookie могуць быць пастаяннымi або сесійнымi. Пастаянныя файлы cookie застаюцца 
на вашай прыладзе да заканчэння тэрміну дзеяння або да іх выдалення, аналізуючы 
паводзіны спажыўцоў. Сесійныя файлы cookie часовыя і заканчваюцца пры закрыцці 
браўзера, адсочваючы вашу актыўнасць падчас візіту. 
 
Cookies — гэта як файлы cookie першага боку, так і cookie трэціх бакоў. Файлы cookie першага 
боку паходзяць ад Coca-Cola. Староннія файлы cookie паступаюць ад іншых бакоў для 
аналітыкі і маркетынгавай аўтаматызацыі і могуць распазнаваць вашу прыладу на розных 
сайтах. 
 
Якую інфармацыю збіраюць файлы cookie? Файлы cookie звычайна ўтрымліваюць 
даменнае імя (інтэрнэт-месцазнаходжанне), адкуль яно паходзіць, дату заканчэння тэрміну 
дзеяння і унікальны ідэнтыфікатар. Яны таксама захоўваюць інфармацыю пра вашу прыладу, 
такую як налады, гісторыю прагляду і дзеянні падчас выкарыстання нашых сэрвісаў. 
 
Якія тыпы файлаў cookie выкарыстоўваюцца ў Паслугах Coca-Cola, і чаму мы іх 
выкарыстоўваем? У залежнасці ад таго, як вы карыстаецеся нашымі паслугамі, мы можам 
выкарыстоўваць наступныя тыпы cookie:  

• Строга неабходныя файлы cookie дазволяюць нашым паслугам працаваць і не 
могуць быць адключаны. Яны адказваюць на вашы запыты, напрыклад, усталяванне 
налад прыватнасці, уваход у сістэму або запаўненне формаў. 
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• Аналітычныя файлы cookie актыўна адсочваюць, як выкарыстоўваюцца нашы 
сэрвісы, падлічваючы наведванні і крыніцы трафіку для аналізу эфектыўнасці і 
выкарыстання з мэтай паляпшэння нашых паслуг. Гэтыя файлы cookie застаюцца на 
вашай прыладзе, пакуль вы іх не выдаліце. 

• Рэкламныя файлы cookie усталёўваюцца намі або нашымі староннімі партнёрамі і 
дзяляцца інфармацыяй для стварэння профілю вашых інтарэсаў на аснове вашага 
профілю прагляду, а таксама дазваляюць нам паказваць рэкламу, якая адпавядае 
вашым меркаваным інтарэсам, прадухіляць паўтаральную рэкламу і забяспечваць 
належнае прадстаўленне рэкламы для рэкламадаўцаў. 

• Персаналізацыйныя файлы cookie усталёўваюцца намі або нашымі староннімі 
партнёрамі і дадаюць функцыі і магчымасці нашым сайтам (напрыклад, відэа), а 
таксамадзеляцца інфармацыяй, каб дапамагчы нам персаналізаваць ваш досвед на 
нашым сайце з такімі функцыямі, як адпаведны кантэнт (напрыклад, відэа) або 
прадукты, якія могуць вас зацікавіць (напрыклад, на падставе таго, што вы ўжо 
праглядалі). Яны могуць уключаць, напрыклад, упадабанні мовы або макета, 
захаванне там, дзе вы спыніліся ў браўзернай гульні, або запамінанне ўваходу ці 
любімых прадуктаў. Некаторыя функцыі і магчымасці могуць не працаваць, калі 
персаналізацыйныя файлы cookie не прымаюцца. 

• Файлы cookie у сацыяльных сетках дазваляюць вам дзяліцца праз сацыяльную 
сетку кантэнтам з сябрамі і сеткамі (напрыклад, кнопка «Падзяліцца»). Сацыяльная 
сетка фіксуе гэтыя дзеянні, якія могуць быць звязаныя з таргетынгавымі і рэкламнымі 
актыўнасцямі. 

У залежнасці ад вашай юрысдыкцыі, канкрэтныя мэты і прававыя падставы для апрацоўкі 
могуць адрознівацца. Мы можам апрацоўваць дадзеныя з файлаў cookie і падобных тэхналогій 
на прававых падставах, прызнаных мясцовымі законамі аб абароне дадзеных, якія могуць 
уключаць законныя інтарэсы, неабходнасць выканання або заключэння кантракту, або вашу 
згоду. 
 
Якую інфармацыю мы збіраем і дзелімся з трэцімі асобамі? Калі гэта дазволена законам, 

мы можам збіраць інфармацыю пра вас ад трэціх асоб, уключаючы пастаўшчыкоў аналітыкі 
дадзеных, такіх як Google Analytics, YouTube, Facebook, Instagram, Messenger, Facebook Apps і 

TikTok, калі вы карыстаецеся нашымі паслугамі або староннім вэб-сайтам. Напрыклад, калі 

вы клікаеце на адну з нашых рэкламных аб'яў на староннім сайце, або калі выкарыстоўваеце 

ўбудаваную функцыю ў нашых сэрвісах, напрыклад, убудаванае відэа на YouTube або спасылкі 

на нашы сацыяльныя сеткі, або калі вы адкрываеце маркетынгавы ліст, які мы вам дасылаем. 

 
Трэція бакі выкарыстоўваюць файлы cookie для адсочвання наведвальнікаў і збору 
спажывецкай інфармацыі (уключаючы асабістую інфармацыю) ад нашага імя і абагульнення 
яе з намі і/або для сваіх мэтаў, напрыклад, для паляпшэння сваіх прадуктаў і паслуг або збору 
інфармацыі пра вас на розных вэб-сайтах і анлайн-сэрвісах з цягам часу. 
 
Інфармацыя пра файлы cookie, якую мы збіраем ад трэціх асоб, можа ўключаць, напрыклад, 
ваш IP-адрас, дадзеныя браўзера, налады прылады, бягучы URL, узаемадзеянне з сайтам або 
электроннай поштай, а таксама раней наведаныя вэб-старонкі. Гэтыя дадзеныя дапамагаюць 
Coca-Cola аналізаваць выкарыстанне і ўзаемадзеянне, а таксама персаналізаваць маркетынг і 
рэкламу. Мы таксама можам аб'яднаць гэтую інфармацыю для ацэнкі, аналізу або 
прагназавання асабістых упадабанняў. Больш падрабязную інфармацыю пра іншыя звесткі, 
якія мы збіраем ад трэціх асоб глядзіце ў раздзеле Якую асабістую інфармацыю мы збіраем. 
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Мы можам дзяліцца дадзенымі, звязанымі з файламi cookie, з выбранымі пастаўшчыкамі 
паслуг, бізнес-партнёрамі, адпаведнымі дзяржаўнымі органамі або, як іншым чынам 
раскрыта ў нашым Глабальным паведамленнi аб прыватнасці спажыўцоў, выключна для 
мэтаў, дазволеных або патрабуемых дзеючымі законамі. 
 
Выбар файлаў cookie: У вашым рэгіёне, вы можаце адхіліць файлы cookie, выбраўшы налады 
ў браўзеры або ў нашым Cookie Tool.  
 
Большасць браўзераў аўтаматычна прымаюць файлы cookie, але вы можаце наладзіць у 
браўзеры адхіляць або выдаляць файлы cookie, якія не з'яўляюцца строга неабходнымі ў 
любы час. Звярніце ўвагу, што некаторыя функцыі нашых сэрвісаў могуць працаваць 
няправільна, калі некаторыя файлы cookie адключаны. Кожны браўзер адрозніваецца, таму 
выкарыстоўвайце меню дапамогі або інструкцыі, якія прадастаўляе ваш браўзер для змены 
налад. 
 
Каб даведацца больш пра файлы cookie ў цэлым, наведайце www.allaboutcookies.org. Вы 
таксама можаце знайсці больш інфармацыі пра тое, як трэція асобы выкарыстоўваюць вашы 
дадзеныя, наведаўшы іх паведамленні пра прыватнасць непасрэдна. 
 
Вы можаце зрабіць дадатковы выбар адносна вашай асабістай інфармацыі і выкарыстання 
файлаў cookie. Калі ласка, звярніцеся да нашага Глабальнага паведамлення аб прыватнасці 
спажыўцоў або Звяжыцеся з намі. 
 
5. ПЕРАДАЧА АСАБІСТАЙ ІНФАРМАЦЫІ 

Мы дзелімся асабістай інфармацыяй з наступнымі катэгорыямі атрымальнікаў: 
• Прафесійныя кансультанты, такія як юрысты, бухгалтары, страхавальнікі і эксперты 

па інфармацыйнай бяспецы і абароне інфармацыі. 
• Пастаўшчыкі паслуг, каб яны маглі аказваць паслугі ад нашага імя, уключаючы 

маркетынгавых пастаўшчыкоў, рэкламныя агенцтвы, воблачныя сховішча, 
плацёжных аператараў, пастаўшчыкоў тэхналогій, хостынг сайтаў і дадзеных, 
дастаўку прадуктаў і паслуг, аналітыку дадзеных, бяспеку дадзеных, аперацыі 
электроннай камерцыі, апытанні, даследаванні, кіраванне акцыямі, прапановамі і 
праграмамі лаяльнасці, а таксама іншыя, каб дапамагчы нам весці наш бізнес. Гэта 
ўключае асабістую інфармацыю і інфармацыю ў псеўданімнай форме, напрыклад, у 
выкарыстанні пакояў чыстых дадзеных для пошуку аўдыторыі, пашырэння 
аўдыторыі, таргетынгу і мадэлявання падобных аўдыторый. 

• Староннія рэкламныя онлайн-сеткі, сацыяльныя сеткі і іншыя староннія сэрвісы, 
каб збіраць інфармацыю пра выкарыстанне вашых сэрвісаў з цягам часу, каб яны маглі 
паказваць або дэманстраваць рэкламу на іншых прыладах, праграмах і платформах, 
якімі вы можаце карыстацца. 

• Дзелавыя партнёры (са згоды, калі гэта неабходна) для прадастаўлення вам 
дадатковых прапаноў, доступу да інфармацыі ад нашых партнёраў і для 
маркетынгавых мэтаў. 

• Патэнцыйныя або фактычныя пакупнікі або фундатары і іх прафесійныя 
кансультанты ў звязку з любым фактычным або меркаваным зліццём, набыццём або 
інвеставаннем у наш бізнес ці ў любую яго частку. 

• Партнёры Coca-Cola і партнёры па разліве напояў, каб забяспечыць вам розную 
маркетынгавую інфармацыю, прамоцыйныя мерапрыемствы і інтэрактыўныя гульні. 

http://www.allaboutcookies.org/
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• Кампетэнтныя праваахоўныя органы, дзяржаўныя рэгулятары і суды, калі мы 
лічым, што раскрыццё інфармацыі неабходнае (i) для выканання закона, (ii) для 
рэалізацыі, усталявання або абароны юрыдычных правоў, або (iii) для абароны правоў, 
маёмасці і бяспекі Coca-Cola, нашых спажыўцоў, бізнес-партнёраў, пастаўшчыкоў 
паслуг або іншай трэцяй асобы. 

• Наведвальнікі на нашых Сэрвісах. Калі вы дзеліцеся кантэнтам на нашых Сэрвісах, 
гэты кантэнт можа быць убачаны іншымі наведвальнікамі нашых Сэрвісаў. Мы не 
нясём адказнасці за інфармацыю, якую вы выбіраеце размяшчаць у гэтых публічных 
месцах. 

• Іншыя трэція партыі з вашага дазволу або па вашай просьбе. 
 

Калі мы дзелімся асабістай інфармацыяй, мы патрабуем, каб атрымальнікі апрацоўвалі 
асабістыя дадзеныя ў адпаведнасці з гэтым паведамленнем, выконвалі дзеючыя законы аб 
прыватнасці і выкарыстоўвалі вашу асабістую інфармацыю толькі для мэты, для якой яна 
была перададзена. 

6. ЯК МЫ АБАРАНЯЕМ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ 

Кампанія Coca-Cola клапоціцца пра бяспеку і захоўнасць даверанай нам асабістай інфармацыі. 
Мы выкарыстоўваем тэхнічныя, фізічныя і адміністрацыйныя меры бяспекі, прызначаныя 
для абароны асабістай інфармацыі, якую мы апрацоўваем, і зніжаем рызыкі страты, 
злоўжывання, несанкцыянаванага доступу, раскрыцця або мадыфікацыі вашай асабістай 
інфармацыі. Мы рэгулярна правяраем, ацэньваем і абнаўляем нашы меры бяспекі, аднак з-за 
ўласнай прыроды кібербяспекі мы не можам цалкам ліквідаваць рызыкі, звязаныя з 
апрацоўкай асабістай інфармацыі. 

Вы нясеце адказнасць за абарону сваіх пароляў і падтрыманне бяспекі сваіх прылад. Кампанія 
Coca-Cola разглядае доступ да нашых паслуг праз вашы ўліковыя дадзеныя як аўтарызаваныя 
вамі. 

Coca-Cola можа прыпыніць ваша карыстанне ўсімі або часткай нашых Паслуг без папярэдняга 
паведамлення, калі мы западозрым або выявім якое-небудзь парушэнне бяспекі. Калі вы 
лічыце, што інфармацыя, якую вы прадаставілі Coca-Cola або ваш акаўнт, больш не з'яўляюцца 
бяспечнымі, калі ласка, звяжыцеся з намі. 

Калі мы даведаемся пра парушэнне, якое закранае бяспеку вашай асабістай інфармацыі, мы 
паведамім вам і любому адпаведнаму рэгулятару па абароне дадзеных, як патрабуе дзеючае 
заканадаўства. Калі гэта дазволена прымянімым заканадаўствам, Coca-Cola адправіць вам 
гэта паведамленне па адрасе электроннай пошты, звязаным з вашым уліковы запісам, або 
іншым дазволеным спосабам, звязаным з вашым уліковы запісам. 

7. ЯК ДОЎГА МЫ ЗАХОЎВАЕМ АСАБІСТУЮ ІНФАРМАЦЫЮ 

Калі вы спецыяльна не просіце выдаліць вашу асабістую інфармацыю, мы захоўваем вашы 
дадзеныя столькі, колькі гэта неабходна для прадастаўлення нашых паслуг, выканання 
палітыкі захавання дадзеных і адпаведных юрыдычных патрабаванняў, вырашэння спрэчак і 
выканання нашых пагадненняў.  

Пры вызначэнні адпаведнага тэрміну ўтрымання мы ўлічваем розныя крытэрыі, такія як: 
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• колькі часу запіс патрабуецца для прадастаўлення паслуг, якія вы запытваеце 
(напрыклад, фота і відэа, прадастаўленыя ў рамках лічбавага маркетынгавага досведу, 
захоўваюцца толькі на абмежаваны перыяд пасля заканчэння маркетынгавай акцыі); 

• колькі часу запіс неабходзен для падтрымкі і паляпшэння нашых аперацыйных 
працэсаў; 

• колькі часу запіс патрэбный для абароны нашых правоў і юрыдычных інтарэсаў; і 
• колькі часу запіс павінен захоўвацца для выканання дзеючых законаў і нарматываў 

(напрыклад, вядзенне запісаў запытаў суб'ектаў дадзеных). 
 

Па заканчэнні адпаведнага перыяду захоўвання мы выдаляем або ананімізуем асабістую 
інфармацыю, або, калі мы не можам выдаліць або ананімізаваць асабістую інфармацыю, мы 
надзейна захоўваем асабістую інфармацыю датуль, пакуль не стане магчымым яе выдаленне 
або ананімізацыя. Ананімізаваныя дадзеныя больш не з'яўляюцца асабістай інфармацыяй, 
але мы ўсё яшчэ апрацоўваем іх у адпаведнасці з дзеючымі законамі і кантрактамі.  

Мы таксама пакідаем за сабой права выдаліць вашу асабістую інфармацыю, калі вы больш не 
з'яўляецеся актыўным карыстальнікам акаўнта, або калі мы выявім махлярскую дзейнасць.  

8. ВАШЫ ВЫБАРЫ ПРЫВАТНАСЦІ 

Вы можаце выбіраць, як Coca-Cola будзе абыходзіцца з вашай асабістай інфармацыяй. Вы 
можаце кіраваць наладамі прыватнасці, выкарыстоўваючы розныя інструменты, даступныя 
праз ваш браўзер або якія Coca-Cola прапануе вам у залежнасці ад вашай юрысдыкцыі, і вы 
можаце Звязацца з намі. У некаторых выпадках ваша магчымасць доступу да асабістай 
інфармацыі або кантролю над ёй абмежавана прымянімым заканадаўствам. 

Выкарыстоўвайце свае выбары ў галіне прыватнасці:У залежнасці ад вашага месца 
жыхарства, тыпу сабранай асабістай інфармацыі і падтрымкі пэўных выключэнняў, вы 
можаце мець выбар адносна асабістай інфармацыі, і некаторыя з гэтых варыянтаў 
падлягаюць выключэнням і кваліфікацыям. Мы таксама можам пашырыць гэтыя магчымасці 
для вас, нават калі не абавязаны ў адпаведнасці з дзеючым заканадаўствам: 

• Будзьце інфармаваныя: Вы можаце запытаць інфармацыю пра тое, як 
апрацоўваюцца вашы асабістыя дадзеныя. У некаторых месцах вы можаце 
запытаць інфармацыю пра асобы старонніх партнёраў, якім былі перададзены 
вашы дадзеныя. 

• Доступ: Вы можаце запытаць доступ да сваёй асабістай інфармацыі. 
• Скарэктаваць або выправіць: Вы можаце запытаць выпраўленне недакладнай 

або няпоўнай асабістай інфармацыі. 
• Выдаліць: Вы можаце запытаць выдаленне вашай асабістай інфармацыі.  
• Абмежаваць апрацоўку: Вы можаце папрасіць абмежаваць апрацоўку вашай 

асабістай інфармацыі ў канкрэтных выпадках (напрыклад, профіляванне, 
аўтаматычнае прыняцце рашэнняў з юрыдычнымі або падобнымі значнымі 
наступствамі). 

• Пераноснасць дадзеных: Вы можаце запытаць атрымаць вашу асабістую 
інфармацыю ў машыначытэльным фармаце або папрасіць нас перадаць яе іншаму 
кантролеру. 

• Пярэчыць або адклікаць згоду: Вы можаце пярэчыць апрацоўцы вашай асабістай 
інфармацыі або адклікаць сваю згоду ў любы час (напрыклад, у маркетынгу). 
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Калі вы карыстаецеся гэтымі выбарамі прыватнасці, вы маеце права не быць 
дыскрымінацыйным або рэпрэсіўным. Мы адкажам на вашы запыты за ўласны кошт, калі не 
пазначана іншае. 

Падача запытаўКаб скарыстацца вашымі выбарамі прыватнасці і падаць форму запыту на 
прыватнасць, калі ласка, звяжыцеся з намі. Пры падачы запыту вам можа спатрэбіцца ўказаць 
асабістую інфармацыю (напрыклад, імя, электронная пошта, месца жыхарства, асабісты 
нумар), каб мы маглі выканаць ваш запыт. Мы імкнемся выконваць запыты як мага хутчэй і ў 
адпаведнасці з дзеючымі законамі. Калі ў вас ёсць уліковы запіс у нас, вы таксама можаце 
ўносіць пэўныя змены непасрэдна праз старонку профілю свайго акаўнта. Звярніце ўвагу, што 
змены, якія вы ўносіце на старонцы профілю свайго акаўнта праз нашы сэрвісы, не заўсёды 
адлюстроўваюцца ў іншых частках нашых паслуг, якія мы надаем. 
 
Пры падачы запыту, калі ласка, звярніце ўвагу на наступнае: 

• Магчыма, нам спатрэбіцца праверыць вашу асобу, перш чым мы зможам 
рэалізаваць вашу просьбу аб прыватнасці. Пасля таго, як мы атрымаем і апрацуем 
ваш запыт, мы звяжамся з вамі па электроннай пошце, указаннай у вашым запыце, 
з інструкцыямі па праверцы вашай асобы, пасля чаго праверым нашы запісы на 
супадзенне інфармацыі. 

• Мы можам не выканаць частку або ўвесь ваш запыт — напрыклад, пэўная 
інфармацыя, якую мы збіраем, можа быць вызваленая ад запытаў на выдаленне, 
напрыклад, публічная інфармацыя, прадастаўленая ўрадам або па іншых 
юрыдычных прычынах. У такіх выпадках мы растлумачым, чаму не выконваем ваш 
запыт, калі адказваем вам або калі нам трэба захоўваць пэўную асабістую 
інфармацыю для вядзення дакументацыі і/або для завяршэння любой транзакцыі, 
якую вы пачалі да падачы запыту (напрыклад, калі вы робіце пакупку або 
ўдзельнічаеце ў акцыі, вы не заўсёды зможаце змяніць або выдаліць асабістую 
інфармацыю да завяршэння пакупкі або прамоцыі).  

• Калі вы пратэстуеце супраць апрацоўкі вашай асабістай інфармацыі або адклікаеце 
сваю згоду, пасля праверкі вашай асобы мы неадкладна спынім збор і апрацоўку 
вашай асабістай інфармацыі. 

• Калі вы папросіце выдаліць вашы дадзеныя, мы выдалім іх толькі пасля 
пацверджання вашай асобы. Магчыма, мы не зможам адразу выдаліць адпаведную 
інфармацыю ў сістэме рэзервовага капіравання з-за абмежаванняў дзеючага 
заканадаўства і тэхналогій бяспекі. Мы бяспечна захоўваем вашу асабістую 
інфармацыю і абмяжуем яе апрацоўку, пакуль яна не будзе ачышчана ў рэзервовай 
сістэме. 

• У некаторых месцах мы абавязаны адказваць толькі на абмежаваную колькасць 
вашых запытаў штогод і можам мець абмежаванні ў тым, колькі асабістай 
інфармацыі можам раскрыць. 

• Мы будзем падтрымліваць усе вашы запыты на прыватнасць у адпаведнасці з 
нашай палітыкай утрымання, і гэтая інфармацыя не будзе выкарыстоўвацца для 
іншых мэтаў, акрамя як для агляду працэсаў адпаведнасці або выканання 
юрыдычных абавязкаў. 

• Прадастаўленне вашай асабістай інфармацыі з'яўляецца добраахвотным; аднак 
яно неабходна для выканання мэт, апісаных у нашым паведамленні. Адмова ў 
прадастаўленні такой асабістай інфармацыі можа часткова або цалкам 
перашкодзіць прадастаўленню паслуг, а таксама абмежаваць ваш ўдзел у пэўных 
функцыях або перавагах. 
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Запыты агента або прадстаўніка: У залежнасці ад вашага месца жыхарства, вы можаце 
дазволіць агенту або іншаму прадстаўніку рабіць запыты на прыватнасць за вас. Мы можам 
папрасіць вас непасрэдна пацвердзіць гэтую аўтарызацыю. Пасля праверкі ваш агент або 
прадстаўнік можа дзейнічаць за вас у адпаведнасці з законам. Запыты ад агентаў і 
прадстаўнікоў могуць заняць больш часу на апрацоўку. 

Іншая кантактная інфармацыя (напрыклад, кантролер дадзеных, апеляцыі, наглядная 
ўлада): Калі ласка, наведайце нашу старонку Звяжыцеся з намі для атрымання канкрэтнай 
інфармацыі па юрысдыкцыі. Напрыклад, у залежнасці ад вашага месца жыхарства, вы можаце 
мець права абскардзіць рашэнне адносна запыту, падаць скаргу іншаму органу або знайсці 
іншую адпаведную кантактную інфармацыю для вашага мясцовага кантролера дадзеных, 
афіцэра па абароне дадзеных, нагляднага органа, органа па абароне дадзеных або іншай 
кантактнай інфармацыі рэгулятара. 

Недастатковая інфармацыя і адхіленыя запыты: Некаторая асабістая інфармацыя, якую 
мы захоўваем, недастаткова спецыфічная, каб мы маглі звязаць яе з правераным спажыўцом 
(напрыклад, дадзеныя, прывязаныя толькі да псеўданімнага ідэнтыфікатара браўзера). Мы 
не ўключаем гэтую асабістую інфармацыю ў адказ на гэтыя запыты. Калі мы цалкам або 
часткова адмовім у запыце, Coca-Cola растлумачыць прычыны ў нашым адказе і прадаставіць 
вам падрабязнасці пра тое, як абскардзіць або паскардзіцца на адмову, калі гэта неабходна. 

КІРУЙЦЕ НАЛАДАМІ ПРЫВАТНАСЦІ 

Глабальныя кантролі прыватнасці: Глабальны кантроль прыватнасці (GPC) — гэта наладка 
на ўзроўні браўзера, якая дазваляе карыстальнікам сігналізаваць вэб-сайтам, што яны не 
хочуць, каб іх асабістая інфармацыя была прададзена або распаўсюджвалася. Вы можаце 
даведацца пра іх больш праз вашага пастаўшчыка вэб-браўзера. У нас ёсць інструменты для 
лепшага выяўлення і выканання запытаў, зробленых з выкарыстаннем сігналу GPC, як 
просьбаў адмовіцца ад абмену асабістай інфармацыяй у межах, патрабуемых дзеючымі 
законамі. Хоць мы імкнемся выконваць гэтыя запыты адносна любой асабістай інфармацыі, 
звязанай з сігналам GPC, мы не можам звязаць інфармацыю, звязаную з вашым GPC-сігналам, 
з усёй асабістай інфармацыяй, якую мы маем пра вас. Гэтыя налады адрозніваюцца ад тых, 
што даступныя ў нашым Cookie Tool.  

Налады мабільных прылад: Мабільныя аперацыйныя сістэмы і платформы прыкладанняў 
(напрыклад, Google Play, App Store) маюць налады дазволаў для пэўных тыпаў дадзеных і 
паведамленняў мабільнай прылады, напрыклад, для доступу да кантактаў, геалакацыйных 
сэрвісаў, і push-паведамленням. Вы можаце выкарыстоўваць налады на сваёй мабільнай 
прыладзе, каб даць згоду або адмовіцца ад збору пэўнай інфармацыі і push-апавяшчэнняў. 
Пэўныя налады праграмы таксама дазваляюць змяняць дазволы і налады push-
апавяшчэнняў. У некаторых праграмах змяненне налад можа прывесці да няправільнай 
працы пэўных аспектаў праграмы. Вы можаце спыніць збор інфармацыі з праграмы, 
выдаліўшы яе. Калі вы выдаляеце прыкладанне, калі ласка, праверце налады вашай 
аперацыйнай сістэмы, каб пераканацца, што ўнікальны ідэнтыфікатар і іншыя дзеянні, 
звязаныя з выкарыстаннем прыкладання, выдалены з вашай мабільнай прылады. 

Адмова ад электронных лістоў і тэкставых паведамленняў Coca-Cola: Каб спыніць атрыманне 
рэкламных лістоў ад Coca-Cola, націсніце на спасылку «Адмовіцца ад рассылкі» ў ніжняй 
частцы ліста. Пасля таго як вы адмовіцеся ад рассылкі, мы ўсе роўна можам адпраўляць вам 
паведамленні не рэкламнага характару, напрыклад, квітанцыі на закупы або 
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адміністрацыйную інфармацыю пра ваш уліковы запіса. Настройкі вашага ўліковага запісу 
таксама могуць дазволіць вам змяніць перавагі ў дачыненні да паведамленняў, напрыклад, 
push-паведамленняў з прыкладання. Каб перастаць атрымліваць рэкламныя тэкставыя 
паведамленні (SMS або MMS), дашліце адказнае тэкставае паведамленне, у якім пазначыце, 
што вы не хочаце атрымліваць ад нас рэкламныя тэкставыя паведамленні, напрыклад, са 
словам «Спыніць». Вы таксама можаце Звязацца з намі, каб паведаміць нам. Калі ласка, 
азначце, якія тыпы паведамленняў вы больш не хочаце атрымліваць, а таксама адпаведны 
нумар тэлефона, адрас і/або адрас электроннай пошты. Калі вы адмовіцеся ад атрымання 
нашых паведамленняў маркетынгавага характару, мы ўсе роўна можам адпраўляць вам 
важныя адміністратыўныя паведамленні, напрыклад, электронныя лісты пра вашыя 
ўліковыя запісы або закупы. 

Кіраванне наладамі файлаў cookie: Гл. пункт «Як кіраваць файламі cookie» у раздзеле 
Паведамленне пра файлы сookie, каб азнаёміцца з вашымі магчымасцямі адносна 
выкарыстання файлаў cookie, уключаючы выкарыстанне Cookie Tool. 

Скасаваць свой улiковы запiс: Вы можаце cкасаваць зарэгістраваны акаўнт у любы момант 
пасля ўваходу. Пасля атрымання вашага запыту на адмену акаўнта мы не можам гарантаваць, 
што адпаведная інфармацыя будзе неадкладна выдалена з рэзервовага капіравання. Аднак 
такая інфармацыя будзе выдалена пры абнаўленні сістэмы рэзервовага капіравання, калі 
іншае не прадугледжана законамі і рэгуляцыямі. 

9. ДАДЗЕНЫЯ НЕПАЎНАЛЕТНІХ 

Калі ў нашых паслугах не пазначана іншае, Coca-Cola не збірае асабістую інфармацыю свядома 
ад дзяцей ва ўзросце да 13 гадоў або ў адпаведнасці з мясцовымі законамі (напрыклад, да 14 

гадоў для мацерыковага Кітая або 18 гадоў для Індыі) без выканання абмежаванняў на 

апрацоўку дадзеных непаўналетніх (напрыклад, атрымання юрыдычна абавязковай згоды 

бацькоў). У адпаведнасці з нашайПалітыкай адказнага маркетынгу, «Наш мінімальны 

ўзроставы парог — 13 гадоў. Наш маркетынг не будзе накіраваны непасрэдна на дзяцей, 

маладзейшых за 13 гадоў, ні пры якіх абставінах. Мы паважаем і прымяняем усе мясцовыя 
нормы, якія вызначаюць дзяцей з больш высокім узростам.  

Некаторыя нашы сэрвісы маюць узроставыя абмежаванні, каб забяспечыць выкананне 

дзеючых законаў, напрыклад, дзецям дазваляецца карыстацца нашымі паслугамі толькі ў 
некаторых юрысдыкцыях з правяральнай згоды бацькоў або апекуноў. Калі мы даведаемся, 

што сабралі або атрымалі асабістую інфармацыю ад дзіцяці без неабходнай згоды або іншай 

адпаведнай законнай падставы ў адпаведнасці з дзеючымі законамі, мы выдалім гэтую 
інфармацыю.  

10. МІЖНАРОДНЫЯ ПЕРАДАЧЫ АСАБІСТАЙ ІНФАРМАЦЫІ 

Кампанія Coca-Cola можа перадаваць асабістую інфармацыю за мяжу, у любое з месцаў, дзе 
працуем мы, нашы пастаўшчыкі і дзелавыя партнёры. У іншых месцах могуць працаваць 
законы пра абарону дадзеных, адрозныя (якія ў некаторых выпадках забяспечваюць меншую 
абарону) ад законаў, якія дзейнічаюць у месцы вашага пражывання. Карыстаючыся нашымі 
паслугамі, вы згаджаецеся на перадачу вашай асабістай інфармацыі за межы вашага месца 
жыхарства. 
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Калі ваша асабістая інфармацыя перадаецца за мяжу намі або ад нашага імя, мы 
выкарыстоўваем адпаведныя меры засцярогі, напрыклад, узгадненне стандартных 
дагаворных палажэнняў або тыпавых палажэнняў для абароны вашай асабістай інфармацыі 
ў адпаведнасці з гэтай Палітыкай прыватнасці і прымянімым заканадаўствам. Гэтыя меры 
засцярогі патрабуюць ад нашых філіялаў, пастаўшчыкоў і партнёраў абараняць асабістую 
інфармацыю ў адпаведнасці з дзеючым заканадаўствам аб прыватнасці. Мы таксама 
выкарыстоўваем наступныя механізмы і гарантыі, спецыфічныя для юрысдыкцыі: 

− Рамачная праграма забеспячэння прыватнасці дадзеных ЕЗ-ЗША Наша 
Дадатковая палітыка па рамачнай праграме забеспячэння прыватнасці дадзеных ЕЗ-
ЗША апісвае, як мы апрацоўваем персанальныя дадзеныя, якія мы атрымліваем ў ЗША 
з краін ЕЗ, Вялікабрытаніі і Швейцарыі ў адпаведнасці з Рамачнай праграмай 
забеспячэння прыватнасці дадзеных ЕЗ-ЗША, Дадаткам для Вялікабрытаніі да DPF ЕЗ-
ЗША і Рамачнай праграмай забеспячэння прыватнасці дадзеных Швейцарыі-ЗША, 
распрацаванай Міністэрствам гандлю ЗША (далей — Рамачная праграмма РППД).  

− Сістэма трансгранічных правілаў прыватнасці (CBPRs). Практыкі прыватнасці 
кампаніі Coca-Cola, апісаныя ў гэтым паведамленні, адпавядаюць сістэме Глабальных 
трансгранічных правілаў прыватнасці (CBPRs). Больш падрабязную інфармацыю пра 
сістэму CBPR можна знайсцітут. Каб паглядзець нашу сертыфікацыю, калі ласка, 
глядзіце Сістэмны каталог CBPR. Для атрымання дадатковай інфармацыі пра маштаб 
нашага ўдзелу, або каб падаць запыт на прыватнасць праз BBB National Programs, 
нашага агента па адказнасці, калі ласка, азнаёмцеся з нашым CBPR Сертыфікатам тут. 

− Згода. Калі патрабуецца згода на перадачу вашай асабістай інфармацыі за межы 
месцазнаходжання, мы атрымаем вашу асобную згоду перад перадачай. Напрыклад, 
асабістая інфармацыя, сабраная і створаная на тэрыторыі Кітайскай Народнай 
Рэспублікі, будзе захоўвацца на тэрыторыі Кітайскай Народнай Рэспублікі. Калі 
неабходна перанесці вашу асабістую інфармацыю за межы Кітая, мы атрымаем вашу 
асобную згоду перад перадачай. Перад перадачай вашай асабістай інфармацыі за мяжу 
мы прымем юрыдычны механізм перадачы, дазволены законам, і прымем неабходныя 
меры для забеспячэння адпаведнасці апрацоўкі атрымальнікам з дзеючымі кітайскімі 
законамі.  

 
Каб атрымаць інфармацыю пра нашы стандартныя дагаворныя палажэнні або іншыя 
гарантыі падчас перадачы асабістай інфармацыі за мяжу, калі ласка, звяжыцеся з намі. 

11. ЗМЕНЫ Ў ГЭТЫМ ПАВЕДАМЛЕННІ АБ ПРЫВАТНАСЦІ СПАЖЫЎЦОЎ 

Па меры развіцця бізнесу і тэхналогій гэтае паведамленне можа быць абнаўлена, каб 
адлюстраваць змены. Апошняя версія будзе размешчана на іх сайце з датай уступлення ў 
сілу. Некаторыя законы могуць патрабаваць дадатковых крокаў, такіх як інфармаванне вас 
або атрыманне вашай згоды на значныя змены перад іх увядзеннем. Перыядычны прагляд 
гэтага паведамлення дае інфармацыю пра ўсе абнаўленні, звязаныя з выкарыстаннем вашай 
асабістай інфармацыі. 

https://www.globalcbpr.org/
https://cbprs.org/compliance-directory/cbpr-system/
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://privacyseals.bbbprograms.org/seal/Confirmation/1090333871
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